

**5. KORIZMENA NEDJELJA - GLUHA - 17. OŽUJKA 2024.**SUHOPOLJE: 08:00 + *Stjepan, Franciska, Valent, Magda i Ivica i ob. Đurinić*BOROVA : 09:30 + *Luka Bilobrk*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 18. Ožujka 2024		
Utorak <b>Sv. Josip,</b> <b>zaručnik BDM</b> 19. Ožujka 2024	<b>Križni put i sv. misa</b> <b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Mihovil i Josip Hodak</i> + <i>Danijel Hećimović,</i> <i>Tomislav Dumenčić, Vlado</i> <i>Čmarec, Barica i Stjepan</i> <i>Jambrečina</i>
Srijeda 20. Ožujka 2024	<b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ob. Ivančević i Špoljarić</i>
Četvrtak 21. Ožujka 2024	<b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Antun Marošević, Ivan,</i> <i>Ivica i Vida Obradović</i>
Petak 22. Ožujka 2024	<b>VELIKA ISPOVIJED</b> <b>17:00 SUHOPOLJE</b> <i>Sv. Misa i križni put</i>	+ <i>Vladimir Beleni + Ob. Horvat,</i> <i>Pavo i Nada, Pavo i Marija</i> + <i>Anka Dorić</i>
Subota 23. Ožujka 2024	<b>08:00 SUHOPOLJE</b> <b>19:00 M. TRAPINSKA</b>	+ <i>Milka i Ivan Krainović</i>

**CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODINJE 24. OŽUJKA 2024.**SUHOPOLJE : 08:00 + *Tomislav Horvat, Vinko Margareta i Vinko Krnjak*

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Veliki Ponedjeljak 25. Ožujka 2024		
Veliki Utorak 26. Ožujka 2024	<b>Križni put i sv. misa</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ob. Čubelić i</i> <i>Josipa Barbarić</i>
Velika Srijeda 27. Ožujka 2024	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Stipo i Mladen</i> <i>Čakar</i>
<b>Veliki Četvrtak</b> 28. Ožujka 2024	<b><u>Misa večere Gospodnje</u></b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Tomislav i Luca</i> <i>Peula</i>
<b>Veliki Petak</b> 29. Ožujka 2024.	<b><u>Obredi muke Gospodnje</u></b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	
Velika Subota 30. Ožujka 2024.	<b><u>USKRSNO BDIJENJE</u></b> <b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ob. Blažević</i>

**USKRS - NED. USKRSNUĆA GOSPODINOVA 31. OŽUJKA 2024.**SUHOPOLJE: 08:00 + *Srećko i Ivka Petrović*

BOROVA : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

# Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske  
Suhopolje

God. XXV Br. 6 - 17. 3. 2024.

## Peta korizmena nedjelja



»Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« *Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Peta korizmena nedjelja nosi ime Gluha ili Glušnica. Evanđelje nam danas donosi temeljnu istinu naše vjere – život vječni. Moglo bi se učiniti apsurdno, ali Isus kaže ako pšenično zrno umre, donosi obilat rod. On ovdje govori o vlastitoj*

*smrti, a potom o slavi. Time nam daje nadu u vječni život. Koliko smo svjesni značenja riječi 'vječnost' koja je neprolazna?! Razmišljanje o smrti često ima negativnu konotaciju i razlog za žalost no onome koji vjeruje u vječni život ipak daje motiv za borbu kako bi postigao ponovni susret i vječni život s Bogom.*

*Draga braćo i sestre točno u podne 11. ožujka 2024. došlo je priopćenje Apostolske nuncijature u Republici Hrvatskoj da je danas papa Franjo imenovao fra Ivu Martinovića, franjevac trećoredac za novog požeškog biskupa. Molimo da ga Bog blagoslovi da mu u svemu bude vjerman, a svima nama dobar pastir vođen jedino Duhom Svetim. Dobro nam došao!*

## Fra Ivo Martinović novi je požeški biskup

Novoimenovanom biskupu želimo obilje zdravlja i Božjeg blagoslova u vršenju službe koja mu je povjerena.





## Župne obavijesti:

- U ovome tjednu je velika uskrsna ispovijed u našoj župi u petak 22. ožujka te pohod

bolesnicima u njihovim domovima.

- U korizmenom vremenu svakog utorka i petka u župnoj crkvi molimo pobožnost Križnog puta prije svete mise u 18:00 sati.



- **Velika uskrsna ispovijed u našoj župi biti će u petak 22. ožujka u 16:30 u selima a u 17:00 u župnoj crkvi u Suhopolju**

**Uređenje i čišćenje župne crkve:**

Subota 23. ožujak : Kralja Tomislava (parna i neparna)

Subota 30. ožujka : P. Preradovića, Kralja Zvonimira i J. Bana Jelačića



### Blagdan sv. Josipa je Katolički dan očeva

**Katolički Dan očeva slavi se 19. ožujka na blagdan svetog Josipa,** tesara iz Nazareta koji je bio zaručnik Djevice Marije i Isusov zemaljski otac. Sveti Josip poznat je kao „šutljivi svetac“ jer se u evanđeljima javlja u tek nekoliko događaja, međutim njegovo djelovanje bilo je od iznimne važnosti za Isusa i Mariju. Proglašen je zaštitnikom sveopće Crkve te zagovornikom obitelji, očeva, trudnica, bolesnih i umirućih, putnika, doseljenika, obrtnika, inženjera i radnika. Sveti Josip proglašen je i zaštitnikom Hrvatske.

### PRIOPĆENJE NOVOIMENOVANOG POŽEŠKOG BISKUPA IVE MARTINOVIĆA

Draga braćo i sestre, **sve vas srdačno pozdravljam u ovoj prigodi objavljivanja da me je papa Franjo imenovao požeškim biskupom** i iskreno zahvaljujem Papi na povjerenju koje mi je ukazao. Svjestan sam da nisam dostojan te službe jer znam da ima mnogo zaslužnijih, kompetentnijih, svetijih, učenijih i boljih svećenika i redovnika od mene, kao i onih koji bi tu službu spremnije prihvatili i bolje izvršavali.

**No isto sam tako svjestan da se biskupsko imenovanje ne ostvaruje po željama,** natječajima i stručnoj spremi **nego po Božjoj providnosti...** Iskrena srca i s velikim poštovanjem pozdravljam Vas, dragi biskupe Antune, draga braćo svećenici, redovnici, časne sestre redovnice, bogoslovi, sjemeništarci, Kristovi vjernici laici, članovi crkvenih institucija, vas drage obitelji, roditelji, mladi, djeco, djedovi i bake, bolesni i osamljeni, kao i sve vas kojima su potrebni Kristova ljubav, snaga i svjetlo života. Papa Franjo i Crkva šalju me danas u Požešku biskupiju - k vama koji ste bili na periferiji moga životnog, svećeničkog i fratarskog puta. **Od danas niste na periferiji mog života, nego u središtu mogega srca, molitava, poziva i poslanja.** Po Božjoj providnosti moj će se duhovni poziv i životni hod kao svećenika i pastira u Crkvi nastaviti s vama **kojima dolazim ponajprije kao brat u Kristu Isusu i kao učenik koji je spreman učiti, ali također kao i pastir i učitelj koji od Boga** ima dužnost naviještati evanđelje i brinuti se za povjerenost mu stado Božje. vatko od nas ima svoj život i osobnu životnu povijest. Nitko od nas nije birao vrijeme i mjesto svoga rođenja, pa ni obitelj u kojoj će se roditi. Na svome životnom putu od začeca do današnjega dana uvijek sam otkrivao prisutnost svemogućega Boga koji sve stvara i svime upravlja; takvu Božju prisutnost gledam i u ovom imenovanju za požeškoga biskupa. **Svoj svećenički i fratarski poziv, poslanje i služenje Crkvi i narodu Božjemu do sada sam ostvarivao s potpunim povjerenjem i predanjem Njemu;** tako će biti i u budućnosti. Uz zatečenost, zbunjenost i strah, uz svijest o nedostojnosti za biskupsku službu, pa i uz molitvu, ostaje jednako teško prihvatiti da se dosadašnji život, rad i sve ostalo mora napustiti i krenuti od početka, u nešto novo i potpuno nepoznato. Neka nam u tome pomogne zagovor Blažene Djevice Marije, svetoga Lovre, blaženoga Alojzija Stepinca i svete Terezije Avilske. **Zahvaljujem svima na molitvama i preporučam se u vaše molitve i ubuduće. Bog vas blagoslovio!**

### Raspored blagoslova jela na Veliku subotu:

15:30 sati: M. TRAPINSKA      16:00 sati: RODIN POTOK  
16:15 sati: PČELIĆ      16:30 sati: BOROVA  
17:00 sati: OREŠAC      17:20 sati: ZVONIMIROVO  
(U Suhopolju nakon Vazm. bdijenja i na Uskrs pod misom u 08:00)